

明天

“疯狂的中超”将上演。最后一轮，“千年老二”北京国安终于有机会历史性地站上冠军的领奖台，因为主动权在他们手中。河南建业这匹黑马也在遥想冠军，当然，上演“中原奇迹”还得杭州帮忙。还有长春亚泰，他们仍旧对冠军抱有一丝幻想，尽管可能性并不高。

兵马未动，“粮草”先行。争冠路上，三家俱乐部都开出了高额奖金。还是国安财大气粗，夺冠奖金高达1000万，这也创造了中国足球的历史……



只要能抢到一张票，球迷再辛苦也值得

争第一！国安玩真的



末轮对手:(主场)杭州

夺冠指数:★★★★★

预计奖金:1000万

形势分析:国安胜且建业

客场不以5球以上胜

千万巨奖刺激

论中超投入，没有哪支球队能跟国安比。这一年，国安的投入与战绩终于成正比了，至少最后一轮，他们掌握着夺冠的主动权，战胜绿城，他们夺冠希望非常大。“国安永远争第一”的口号喊了十几年了，国安终于有机会是第一了，那个“千年老二”的帽子也终于可以摘掉了。

为盼得这么一个守候多年的冠军，国安早早就给出了“夺冠筹码”——奖金1000万。明天的工体，注定将人山人海，甚至有人戏言，“就是把主场放鸟巢，恐怕票都不够卖。”

为了谋求一冠，这一周，国安奔赴香河进行封闭训练，目的就是不受外界的干扰，国安封训，在以往并不多见。不过国安取胜，对手绿城就将降入中甲。因此，对绿城而言，他们肯定会全力阻击国安，以求自救，“就算降级，我们也要在客场全力以赴，阻击国安。”当然，在外界看来，国安夺冠的可能性几乎超过了80%，只要他们自己不犯错，恐怕绿城很难在客场有赢球的机会。

与此同时，为防意外，国安还给深圳送去了“温暖”，希望深圳兄弟能帮忙阻击河南，有圈内人士透露，国安给深圳的赏钱不会低于100万。深圳与国安颇有渊源，深圳主帅谢峰原本就是国安猛将，而他还是国安主帅洪元硕的得意门生。

如果国安真的如愿夺冠，那么这1000万的奖金也将创造中国足球的历史，国安与绿城的比赛也注定将成为中超史上最昂贵的一场比赛。

目前，国安已经做好了夺冠的一切准备，包括庆功的彩车，以及冠军领奖服，代表冠军的一颗星已经提前印在了球衣上。

球迷抢票晕倒

门票销售点外，球迷搭帐篷，彻夜排队，就等国安主场球票开售，你能想象这样的场景吗？这确是真的，有资深人士感叹，如此疯狂的场面，已经有十几年没看到了，“国安的球迷都想去现场见证这一历史时刻。”

从28日晚开始，就不断有球迷向工体涌来，到了29



积分榜		名次	队名	场次	积分	名次	队名	场次	积分
1	北京国安	29	48	9	陕西中新	29	36		
2	河南建业	29	48	10	江苏舜天	29	36		
3	长春亚泰	29	47	11	成都谢菲联	29	36		
4	山东鲁能	29	45	12	深圳	29	34		
5	上海申花	29	42	13	青岛中能	29	33		
6	天津泰达	29	42	14	长沙金德	29	33		
7	大连实德	29	38	15	杭州绿城	29	32		
8	广州医药	29	37	16	重庆力帆	29	29		

对阵表	10月31日 15:30
	深圳 VS 河南
	10月31日 15:30
	天津 VS 广州
	10月31日 15:30
	青岛 VS 大连
	10月31日 15:30
	北京 VS 杭州
	10月31日 15:30
	长春 VS 重庆
	10月31日 15:30
	上海 VS 长沙
	10月31日 15:30
	陕西 VS 江苏
	10月31日 15:30
	山东 VS 成都

争冠钱倒快计时

中超联赛明收官，只要夺冠有重赏

争冠军！建业盼奇迹

末轮对手:(客场)深圳

夺冠指数:★★★

预计奖金:1000万

形势分析:国安不胜，自己赢。或者国安负、亚泰不胜，自己平。



辟谣，称奖金没这么多，不过建业内部人士却告诉记者，“我们低调是不希望给球队压力，全力以赴打好与深圳的最后一仗。如果真的夺冠了，那么奖金肯定不会低于500万，你想啊，河南足球也能夺取中超联赛的冠军，这不是奇迹是什么，所以怎么也得重奖。而且不少河南的企业也表达了愿意奖励球队的愿望。”

为了给球队助威，很少随队前往客场的建业老板胡葆森，决定亲自前往深圳。而河南球迷也按耐不住自己内心的激动，有1000多河南球迷届时赶往深圳。

希望小！亚泰不放弃

末轮对手:(主场)重庆

夺冠指数:★

预计奖金:500万

形势分析:必须赢球，同时国安、河南都不胜。



员，就怕这钱掏不出去。

目前，亚泰方面并没有公开公布夺冠的奖励额度，不过，亚泰老总刘玉明在接受记者采访时坦言，“2007年球队夺冠时，我们的总奖金也差不多有一千万，我们的原则是，绝不会亏待球员，但我们也要求球员不要做‘财迷’，不要一味盯着钱看，如果真夺冠了，那么就算我们超出预算，多给点球员，我想也是高兴的事情。现在，我们夺冠的可能性比较小，所以就怕到时候这个钱掏不出去。”

链接

目前排名第四的山东鲁能也有夺冠希望，不过可能性几乎没有。他们最后一轮的对手是成都谢菲联，取胜不是难事。不过，鲁能要想夺冠，在寄望自己取胜的情况下，必须获得国安、建业输球、亚泰平球的唯一条件，他们有希望卫冕成功。

■场外

考虑周全 足协兵分三路

虽然北京国安志在必得，但河南、亚泰仍然有夺冠的希望，如何顺利完成颁奖仪式，让足协和中超公司煞费脑筋。由纯金打造的中超火神杯，每一次进行运输，都要耗费不小的人力和财力，并且存在一定的安全风险。三支队都有夺冠希望，这冠军奖杯如何颁发呢？足协的决定是，干脆暂时不发。“前两年都是在现场进行简单的庆祝，接下来在明星赛上进行正式的颁奖，今年应

该也会沿用这样的方式。”足协内部人士告诉记者。

目前，金杯仍然在北京，也有人提议，如果北京夺冠，是否可以把金杯运往工体，但足协暂时还未采纳这个建议。

根据计划，足协高层将分头前往北京、深圳和长春的三个赛场，准备进行现场的颁奖仪式，掌门人南勇将留在北京，现场观看北京国安的比赛，毕竟国安夺冠的希望最大。

■配角

最后一战 舜天力求一胜

别人争冠军，舜天只有看的份。由于保级无忧，舜天明天客场挑战陕西的比赛，似乎失去了应有的意义。不过，接连遭受失败的打击，舜天上下都希望能打好最后一仗，给所有关心舜天的人一个交代。

昨晚6点，舜天飞抵西安。主帅裴恩才坦言，“最后一场了，怎么也得打出点样子出来，不然确实也不好交代。”

球队这段时间训练还不错，我们肯定会全力以赴。”对于最后一战，舜天高层坦言，“哪怕又输了，我们也得站着输，最后一场，必须拿出我们的精神出来。”

舜天最后一战，大约有200多名舜天球迷奔赴客场，为舜天加油，“最后一场了，我们一定要与舜天在一起。”球迷小王告诉记者。

本版撰稿 快报记者 吕远